E ;<|(o:|§| Egg— (L;_(? ACL series

e A2l

ACL series

HA7|E
E
=3 % AP
o U742 50| L481LIC
o CHEB7|QARICI 2 ChYst 219S HBBiLIC 2EmHac KGUA

o 7{H|, RE TWAEO| 420|522 S =US

Lich (220)5 EfR)
o THMS0| THE JiH S| YBLICHY R0l EFYY) ACP

AN UZH(SH) 22 920072 LEAL|Z| E2t0
ek B 105125 e =5/y2c

ACD
ACS2
AT S
S | ACS3
ACS4
ac-(JCJC I e J04o)-s(200 ) )LL)
@ @ e @ 6 ® @ © ® ® ® ACS5
@ Al2|= ® SEUHAY ACR
ACL 2E HR2C (fF AU TE Bz Zoh
ACLW | =5 @=C o da SouE 2 o2
_ 7125 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, ACM
Ehac ke 300, 350, 400, 450, 500
2715 298 @140 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 5050 AL
N FERE ED) 3150 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
L 24998 (9.9kgf/aiOl5h) 300, 350, 400, 450, 500
G X S21% (24.5kgf/ai0l31) @160 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 ACX
Q PIRENES @180 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
0200 50, 100, 150, 200, 250, 300
pIvSk=)=| . 100, 150, 200, 250, B KL
@ AAwe 0250 50, 100, 150, 200, 250, 300 ¢
2= els .
ML RF ®300
H | AAUZ©@125:0300) | g5z gy oelel 57 wye 2eauEU, KLCS
% AREE MU0l 27t LCH
£ iz 2 ©E=e2 ® SEFAY
.. s R E BnESTETS 27|15 X gorst AF, ADF
=5 ot2n|%
= ==0ls 25 FECEYES TS e E Ay (H2EE) —_—
F = )| uolzErE 60C ™w CIErYAIRIC] (F2EF) A
% SUSEE & MAt 7HssHo M 20| bt K Hems 22A 110C D HEdH ADL
-|7\|A| A
® {2 A AMCi AS) 25mmuf H2Al 22
LH?__‘ = D._:l:::r" . - - BSJ 50mm|—H /:{_‘IX\J*l }_Zéiaé ANG
=% 1250200 = ©250~@300 mwd L2 HEHAE (JE): 1N sV 28 425 (0C~1500)
= : 1 HSzas LT L&t AIRICI(-40C~70C)
9J|% | YR0|S(EF) | HES) i 5t Malc(-40C~
TFC E‘:‘g(ja_g_”g) N i 24328 SS EISPNCEES
% SUST £33 A E MAlJlsain) e 2o] () RLEARIZ| R I
uct - oA E=an] oHA = Z{0p2refak
- _ - - R ZEZIE JIQHA|
218212 BAl A54 | D-A54K | F59 | D-F59K =E5 o
% s Jizl; B IBTEETES A56 | D-AS6K | FSP | D-FSPK H SIESEE Tt
5 =ea  [Tc e eaL=Y A64 | D-A64K | 159 | D-J59K x MR of 2gEL ot
T= e = =3 - n
FA 2Ez 2273 TA 2cs eajles | A%M) D-ASMWK] J51 | DISIK
f3 SIo2 Zav T8 3o2 cajliss | A93Y) D-AI3(VIK| FON | D-FON(VIK R
CA| 1A Sou| A% === [A96(V) | D-A96(VIK | FIP | D-FIP(V)K 4 L
== < F9B | D-FOB(V)K
Eoyz 5 A903) 22r30]| 1YL L
a#EA| 125 140 150 160 x Mt LHE2 [10]-9,12,18,21PAGEE 211 ZEETE TR
- e, H
Wz | @125 @140 | @150 | @160 ° ) , A
F2EA[ 180 | 200 | 250 | 300 | R 2EXFIA Y
4a | @180 | ©200 @250 @300 | |=2=| 2 N N7H -—
S 124 (N:3,4,5.) SC=ZE Jtor
% FRAZAILE SEME Sy HE2 [1]-140 2T e SIESEE IHAl
PAGES 11510] UL s A912| B2tso] HBEUCH

www.kccpr.com - 77



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| ACL series

o

CHE A2l

R
A =7y 2278 R
AHERA| 27] oz
Bau 15.7kgf/cri (1.6MPa)
2 DArE o 9.9kgf/cr (1.0MPa) A e ke o)
Z| A2 2 0.5kgf/cri (0.05MPa) 0.6kgf/cri (0.06MPa)
FARE U AEBRA 2= 5T ~ 60T
AIBOAE £5 50~500mm/sec 0.5~200mm/sec
24 AS AS
LHARS 2 KS 22
AHPUo| 584 ~250°T: §10 ~1000°T: &' ~1500°T: &' ~2000°T: 27 ~2400°: 2°
2222 U REE
Al EEHEE
—— E2E Mt LHE ) ) ° ) ) ) )
22fHA8 T - - - - - ° -
14 HEZRQIE ) ) ) ) ° ) )
4 | 24 H2RQIE ) ) ) ) ) ) °
M2= ) ) ) ) ) ) )
% 24H SefH|A Y 24 L E RIS T, AHRI0| A LEHE LT
22212 27 B
12_@;[2@?5[ EL\Hg @125 | @140 | @150 | @160 | @180 | @200 | @250 | @300
ZEF | LB125 | 1B140 | 1B150 LB160 | LB180 | LB200 | LB250 | LB300
=2 FA/FB125|FA/FB140|FA/FB150 | FA/FB160 | FA/FB180|FA/FB200 | FA/FB250 | FA/FB300
1AS2H|AY (LIS | CA125 | CA140 | CA150 | CA160 | CA180 | CA200 | CA250 | CA300
A3 H|AY (BIZSH | CB125 | CB140 | CB150 | CB160 | CB180 | CB200 | CB250 | CB300
% LESO| AL 5t Set(27H) 7t 7| =Lt

o EHuE 2150,

Mogp o 0| @125 | 0140 | gqgg | @180 | 0200 | @250 | @300
UEEELIIS 1125 1140 | 1150/160 | 1180 1200 1250 1300
PEEEIS Y125 Y140 |Y150/160 Y180 Y200 Y250 Y300

- 78 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

CE A2l

1 25 H2E 9205 £E

[uid

o) ACL-LB160-5500

JIESE 14.70(FEEQ160) / S7tEF 2.20/100 / L2AEHAY: 500mm
14.70 + 2.20/100 X 500 = 25.70kg

2. 2SS YREYRIE RE

ofl) ACLW-LB125-5500

JIESE 7.78(FEYY125) / S74ST 2.37/100 / 2 HAHE: 500mm
7.78 +2.37/100 X 500 = 19.63kg

www.kccpr.com

STH
&9l kg
¥20)s £
SEUZA (mm) =5 H=CE 5= ¢F=C
0125 | 0140 | 2150 | @160 | @125 | @140 | @150 | @160
BEY 538 | 676 | 882 | 1178 598 738 | 949 1267
ney 718 | 892 | 1158 1470 778 954 1225 1559
4 Zaxy 832 1240 1496 | 1880 892 1302 | 1563 19.69
g wEHay 860 | 1142 1440 | 1776 | - - - -
24 B2YHIAS (W) 888 | 1174 | 1510 | 1828 | - - - -
SHEL 951 | 1249 | 1577 | 19.18 | 1011 1311 | 16.44 | 20.07
1008¥Y 27122 | 168 | 168 | 216 | 220 237 244 305 | 3.11
o| 1auzz0E 104 126 163 163 | - - - -
S 2uuzzolE @3 137 | 188 | 243 | 243 | - - - -
T =zoMoye 016 016 | 026 | 026 - - - -
22l kg
Hen
FEUWZE (mm) ESEEE S5 %=
9125 | 9140 | 0160 | @180 | @200 | @250 | @300 | @125 | @140 | @160 | @180 | @200 | @250 | @300
B2y 1520 1838 | 2524 | 34.16 | 4266 7978 11594 16.85 20.03 | 27.12 | 36.90 | 4579 | 8536 | 122.39
ney 16.83 | 2090 | 2804 | 3836 | 47.54 8928 13322 1848 | 22.55 | 29.92 | 41.10 | 50.67 9486 139.67
o BSABUNY | 17.88 | 2338 3163 4399 | 5457 10162 14614 - - - - - - -
Z scEBUNY 1788 | 2338 31.63 | 4399 5457 |101.62 14614 - - - - - - -
T qa=aba® | 1827 | 2267 | 3073 4255 | 52.56 | 98.17 |149.22| - - - i - - -
24 B2U|AY (W) 1873 | 2342 | 3458 4423 | 5459 10136 15496 - - : - - - -
ERNESY 1933 | 2411 | 32.64 | 44.78 | 56.65 107.62 | 156.37 20.98 2576 | 3452 | 47.52 | 59.78 |113.20 | 162.82
10083% 27t 22 | 266 | 301 | 358 495 575 | 908 1215 | 346 | 381 457 620 729 1130 | 1517
o | 1MuEOE | 091 | 196 | 156 | 3.07 290 | 538 | 10.82 | - - - - - . -
T 2t uBZOE @e3H| 137 | 181 | 248 | 474 | 459 | 922 1747 - - - - - - -
T zcMouyE 016 | 016 | 02 | 032 | 085 126 143 - - - - . - -
ALk e

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG



KEC| K6 o, ld. ACL series

Ce A2l

2R
17
(X205 §E 0125~0180 HE)
ACL "G” TYPE
(¥ 52 0180~@300 HE)
k=3 229 a2 Hl1 HS ] S B
: o AL ©125~300 . nAs AL ?125~3200
STKM13C ?180~@300 $S400 »250~0300
ALDC12 @125~3160 6 El0|2E SM20C -
2 2C 7} AC4C ?180~@200 7 Fad SM45C ?180~@300
SS400 ?180~@300 8 FHHE SM45C ?180~»300
ALDC12 ©125~160 9 710|= 24| SM20C ?180~0300
3 === = AC4C @180~@200 10 | ElO|2EHE SM20C -
SS400 ?180~@300 1 FHLS C3604 -
4 2C SM45C - 12 RCHE SM45C -
24 dzBE SM45C -
SEUA
Hs £=49 R H
1250 140 150 160 180 200 250 300
13 HAE Al N.B.R - SDR-35 SDR-40 SDR-40 SDR-45 SDR-50 SDR-60 SDR-70
14 2oy N.B.R ORA-35 SKY-35 SKY40 SKY-40 SKY-45 SKY-50 SKY-60 SKY-70
15 DU §4A| SPCC DUB3525 | DUB3525 | DUB4025 | DUB4025 | DUB4525 | DUB5030 | DUB6040 | DUB6040
16 EHR2 N.B.R S125 $140 S150 S160 S180 5200 5250 S300
50x 60x 50x 60x | 50x 60x 6.2 50x 60x
MIHZ] - . - - -
17 FEmZ N.B.R PCS-50 6.2/7 8 6.2/78 /78 6277 8/pcs-0,  PCS60 PCS-75 PCS-80
18 | TmAEIY N.B.R OPA-125 | OPA-140 | OPA-150 | OPA-160 PSD-180 PSD-200 PSD-250 PSD-300
18-1 |IAEIHZ (Q)| N.B.R GLY-110 GLY-125 GLY-135 GLY-145 GLY-165 GLY-180 SKY-230 SKY-280 | AoOpz
19 ofau ?123x5 ?138x5 @148x5 @158x5 @178x5 ©198x5 ©248x5 ©298x5
20 Ao PTFE 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t 8x2t
21 HEed NBR S10 S10 S10 S10 S10 S10 S10 S10
22 2c92 NBR - - - - S35 S40 S48 S50
23 2A28 NBR - - - - AP63 AP67 AP80 AP85

- 80 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

SW PG __Po__ AJP
] /—7ﬁ
= %¥ TP 1 @ @ ! @ KGUA
. & 2—Re(PT) \
8 3 gl | 72#7%@ ffffffffffffff L) I R ACP
| -
10
o | = == — B3 ¢ | @
! A B H \ LW e
sl N\ /8 T L+STROKE U oc 4-N ACS?
b TL+STROKE oT
ACL 1258t 3 &
(ZR0ls S5 @125, 3140, @150, @160, @180, @200 A &) ACS3
ACS4
2—Re(PT)
SW PG —;Pc ACS5
T Tl ( )
i gHHeEe—————— 1 @ ! @ ACR

) f o TP l@—————— @ R
I ————— I ¢ | o -

| o] ]
T L+STROKE u oc 4-N ACX
TL+STROKE aoT
(2 E5 3180, 3200, 3250, G300 X L) KLC
KLCS
AF, ADF
CH2limm AADFF'KIA
EBLZAE SELIAIZO| A B Ooc @D DEA @EB H KK L N PG Rc(PT) SW
@125 47 50 15 115 35 55 - 43 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 - ANG
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 8
@150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5| 106 |[M16X1.5/ 175 3/4 8
2160 53 56 17 144 40 59 61 43 M36X1.5| 106 |M16X1.5 17 3/4 8
180 60 63 20 162 45 70 115(85) 48 M40X1.5| 111 M18X1.5 17 3/4 17
@200 60 63 20 182 50 74(70) [115(85) 48 M45X1.5| 111 M20X1.5| 16.5 3/4 17(8)
@250 67 71 25 225 60 96 140 60 M56X2.0| 141 M24X1.5 22 1 20
®300 76 80 30 270 70 96 140 60 M64X2.0| 146 |M30X1.5 22 1 20
EB5UHE aT T TL U W
@125 145 110 229 21 32
@140 161 110 229 21) 32
?150 170 120 249 (23) 36
?160 184 120 249 (23) 38
?180 204 135 272 (26) 39
®200 226 135 276 (30) 39
®250 277 160 335 (34) 49
®300 330 175 362.5 | (41.5) 49 % QEA, QEB, SW () 2|4& Y20|57HHEY

www.kccpr.com - 81



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

o

Ce A2l

L+STROKE

r I ‘ T >
—
4—¢LD :
— CIEE
I
HIR H } i
W X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB ac
TL+STROKE AA

(2=20|5 EE 0125, 9140, B150, @160, P180, 200 X 2)

T L+STROKE

REUM sw | Po -

- %{t— ’’’’’’’’’’’’’ Tﬂ@ @ @

¢EB
PEA
=20
4;71
|
kS
]
|
|
|
|
|
|
|
|
I
¢
|
|
I
|
LY

| 4-9LD

LH

‘ Y] X | W w X Y LX 4—N
LS+STROKE=LB ac
TL+STROKE AA

(# FE 0180, @200, @250, @300 &

CH2limm

FEU3 FELAIZO] A AA B acC @D @EA @EB H KK L @LD LH LS LT

?125 47 50 145 15 115 35 55 - 43 M30X1.5 98 19 85 188 8

@140 47 50 161 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 19 100 188 9

@150 53 56 170 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 105 206 9

2160 53 56 184 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 19 106 206 9

2180 60 63 204 20 162 45 70 1115(85)| 48 M40X1.5 111 24 125 231 10

©200 60 63 226 20 182 50 |74(70)115@85)| 48 M45X1.5 111 24 132 231 10

©250 67 71 277 25 225 60 96 140 60 M56X2.0 141 29 160 301 12

?300 76 80 330 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 33 200 326 15
E£85L44 LX LY N PG Rc(PT) | SW T aT TL W X Y

?125 100 | 1575 M14X1.5 16 1/2 - 110 145 273 32 45 (20)

@140 112 | 180.5 M14X1.5 16 1/2 8 110 161 273 32 45 (20)

?150 118 190 M16X1.5 17.5 3/4 8 120 170 301 36 50 (25)

2160 118 198 M16X1.5 17 3/4 8 120 184 301 36 50 (25)

?180 132 227 M18X1.5 17 3/4 17 135 204 336 39 60 (30)

?200 150 245 M20X1.5 16.5 3/4 17 135 226 336 39 60 (30)

?250 180 | 298.5 M24X1.5 22 1 20 160 277 421 49 80 (40) % QEA, QEB () x|$=

®300 212 365 M30X1.5 22 1 20 175 330 451 49 90 (40) deiE7eE e

82 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

1
KK Y
=N =B (5@ " ® .
‘ %
I 44 - ——f——a ACP
D | ¥ ACD
e —B ¢ | oF
H | w LW _| Dé 4—¢FD -
L+STROKE U aT ACS2
TL+STROKE FX
ACL 1250+ Hg Fz ACS3
(Y=20]5 EE @125, @140, 150, @160, ?180, @200 4 &)
ACS4
2—Re(PT)
FT PG —>PC ACS5
KK O =S (7 I N
Tt — 1T ! Py ACR
P © | @ N
\ | - 00
3 gl ) *@* *{@*’*’Jﬁ’*’*’* C ACM
[ | =
sabh | || BT —— :@ i@} | @% ACL
A Bl|_H | W LW ac 4-9FD
T L+STROKE U oT ACX
TL+STROKE FX
FZ
i KLC
(HMEE 0180, 200, @250, @300 d&)
KLCS
AF, ADF
. AFM
E'»O N .
ct#l:mm ADFM
SEUZE | RELIAEO A B oc @D QEA | OEB @FD FT FX FY FZ H KK
@125 47 50 15 115 35 55 - 19 14 190 100 | 230 43 M30X1.5 ANG
@140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 112 | 255 42 M30X1.5
@150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
@160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 118 | 275 43 M36X1.5
?180 60 63 20 162 45 70 115(85)| 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) | 115(85)| 24 25 280 150 | 335 48 M45X1.5
@250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 | 420 60 M56X2.0
@300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 | 212 | 475 60 M64X2.0
ESA L N PG | Rc(PT) | OT T TL U w
@125 98 M14X1.5 16 1/2 145 110 | 233 (25) 32
@140 98 M14X1.5 16 12 161 110 | 233 (25) 32
@150 106 M16X1.5 175 | 3/4 170 120 | 253 27) 36
@160 106 M16X1.5 17 3/4 184 120 | 253 27) 36
@180 111 M18X1.5 17 3/4 204 135 | 276 | (30) 39
@200 111 M20X1.5 | 165 | 3/4 226 135 | 281 (35) 39
@250 141 M24X1.5 22 1 277 160 | 341 (40) 49
@300 146 M30X1.5 22 1 330 175 | 370 | (49) 49« OEA. QEB () AAL 2201571612

www.kccpr.com - 83



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

Ce A2l

2| +-5|E5 SAHAY (FB)

2—Rc(PT
SW PG PG
f‘i

. e

|
\
|
|
\
|
|
H
I
R
-

%

T
i
i

% B e ————————— A © ¥: Y & O\
— ] A )
B[ H | w Lw_| ac 4-9¢FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX
ACL 1252t X8 Fz
(Y205 EE 9125, @140, @150, @160, @180, @200 X&)
2—Rc(PT)
SW PG PG
K 11— =] ¢ T N
\ S% — @ © ! & @
9 o Ly @ ——————1 @
S © | ¥
SEUN *@:* ’’’’’’’’’’’’’ = Q@ 4 © J '<\
A H \ _L oc 4—-¢FD
T L+STROKE FT| oT
TL+STROKE FX
(32 £= 9180, 9200, @250, P300 HE) -
EH2limm
FEUE | |FELIAZO] A B ac @D QEA | QEB @FD FT FX FY Fz H KK
@125 47 50 15 115 35 55 - 19 14 190 100 230 43 M30X1.5
©140 47 50 15 128 35 59 61 19 20 212 12 255 42 M30X1.5
?150 53 56 17 132 40 59 61 19 20 228 115 265 43 M36X1.5
2160 53 56 17 144 40 59 61 19 20 236 18 275 43 M36X1.5
2180 60 63 20 162 45 70 115(85) 24 25 265 132 320 48 M40X1.5
@200 60 63 20 182 50 74(70) [115(85)| 24 25 280 150 335 48 M45X1.5
@250 67 71 25 225 60 96 140 29 30 355 180 420 60 M56X2.0
?300 76 80 30 270 70 96 140 33 30 400 212 475 60 M64X2.0
S5 L N PG Rc(PT) SW aT T TL W
?125 98 M14X1.5 16 1/2 - 145 110 222 32
?140 98 M14X1.5 16 1/2 8 161 110 228 32
@150 106 M16X1.5 17.5 3/4 8 170 120 246 36
2160 106 M16X1.5 17 3/4 8 184 120 246 36
?180 111 M18X1.5 17 3/4 17 204 135 271 39
@200 111 M20X1.5 16.5 3/4 17(8) 226 135 271 39
@250 141 M24X1.5 22 1 20 277 160 331 49
2300 146 | M30X1.5 | 22 1 20 | 330 | 175 | 351 | 49 L oEA OEB, SW () 2|4S 220sTiH 24

84 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

2|14 SB|AY (CA)

AJP
SW PG PG
KGUA
77777777777777 | { . ACP
—
ACD
al ACS2
L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R
ACL 1258t A& TL+STROKE ACS3
(Y20|E S ACL @125, @140, @150, @160, @180, @200 X ACS4
ACS5
2—Rc(PT)
SW PG PG ACR
Eandl T
KK gi- e — = #co
= ACM
N\
m
g8 s T R@or—————— @D
Y ACL
RELA ‘@' - — - ACX
A [Bl[LH [ W W [cT] cv
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CA R KLC
TL+STROKE
KLCS
(2 FE ©180, @200, @250, @300 X&)
AF, ADF
CH2limm AFM
SHUZ | RELMARZO0 | A B oc @CD cL cT v (@4 oD QEA | QEB H ADFM
@125 47 50 15 115 25 goo 65 19 46 32381 35 55 - 43
ANG
@140 47 50 15 128 2§ 75 19 56 36 51 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 32 foo 80 20 60 40 %1 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 32 010 80 20 60 40 31 40 59 61 43
?180 60 63 20 162 40 g0 90 23 67 50 51 45 70 |115(85)| 48
@200 60 63 20 182 4 GO0 90 25 65 50 31 50 | 74(70) | 115(85)| 48
@250 67 71 25 225 50 010 110 30 80 63 031 60 96 140 60
@300 76 80 30 270 63 012 130 37 93 80 51 70 96 140 60
=8y KK L N PG | Rc(PT) | R SW ar T L Z w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 172 29 - 145 | 110 | 302 | 273 32
0140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 172 32 8 161 110 | 315 | 283 32
?150 M36X1.5 106 | M16X1.5 | 175 | 3/4 36 8 170 | 120 | 342 | 306 36
0160 M36X1.5 106 | M16X1.5 17 3/4 36 8 184 | 120 | 342 | 306 36
2180 M40X1.5 11 M18X1.5 17 3/4 44 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X1.5 111 M20X15 | 165 | 3/4 44 | 17(8) | 226 | 135 | 380 | 336 39
@250 M56X2.0 141 M24X1.5 22 1 55 20 277 | 160 | 466 | 411 49
@300 M64X2.0 | 146 | M30X15 22 1 68 20 330 | 175 | 519 | 451 49

% QEA, QEB,SW () 2|= LR0|57HIEY

www.kccpr.com - 85



E L(,g,% Egz <L;C>]| ACL series

Ce A2l

elz|eE-24F 22H|AH (CB)

SW_PG PG
iR =
KK e HR=
| —
z -
B H w W [CT CcV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R ac
TL+STROKE o7
(Y20l 5B @125, 140, ©150, @160, @180, @200 4E)
2—Rc(PT)
SW PG PG
KK giTT 7777777777777 = #CD
. &
m <
g 8 o e —————— &
IS
SEUMN ‘@'7* ’’’’’’’’’’’’’ I E
A B H w W |CT] cV
T L+STROKE CL 4—N
TZ+STROKE=CB R
TL+STROKE oT
(2 FE ¢180, 9200, 9250, @300 &)
CH2l:mm
EHUZ | 8ELIAILO | A B oc @CD cL cT @Y, (@ z @D | QEA | Q@EB H
?125 47 50 15 115 | 253513 65 19 46 64 32133 35 55 - 43
@140 47 50 15 128 | 281513 75 19 56 72 36 133 35 59 61 42
@150 53 56 17 132 | 3213533 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
?160 53 56 17 144 | 323513 80 20 60 80 40 193 40 59 61 43
2180 60 63 | 20 | 162 402915 | 90 | 23 | 67 | 100 50393 45 70 115@5) 48
@200 60 63 20 182 | 401513 90 25 65 100 | 50353 50 | 74(70) |115(85)| 48
©250 67 71 25 | 225 | 50215 [ 110 30 | 80 | 126 @ 63193 60 96 140 60
®300 76 80 30 270 | 631313 | 130 37 93 160 | 80153 70 96 140 60
FEUY KK L N PG R | Rc(PT) | SwW oT T TL TZ w
@125 M30X1.5 98 M14X1.5 16 29 | 12 - 145 | 110 | 302 | 273 32
@140 M30X1.5 98 M14X1.5 16 (32) | 12 8 161 | 110 | 315 | 283 32
?150 M36X15 | 106 | M16X15 | 175 | (36) | 3/4 8 170 | 120 | 342 | 306 36
?160 M36X15 | 106 | M16X1.5 17 (36) | 3/4 8 184 | 120 | 342 | 306 36
?180 M40X1.5 | 111 M18X1.5 17 (44) | 3/4 17 204 | 135 | 380 | 336 39
@200 M45X15 | 111 M20X15 | 165 | (44) | 3/4 | 17(8) | 226 | 135 | 380 | 336 39
@250 M56X2.0 | 141 M24X1.5 22 (55) 1 20 277 | 160 | 466 @ 411 49
@300 M64X2.0 | 146 | M30X1.5 22 (68) 1 20 330 | 175 | 519 451 49

% QEA, QEB,SW () 2|+= LR0IE7HIEY

- 86 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

SHIIAC- = = = = =
QAR L-ME E2fL 2 (TO), 2ES EU2Y (TA), dIES EgU =29 (TB)
TC=L7+1/2STROKE ‘ | 1z ‘ Z AJP
Sw PG 2-Rc(PT) PG I
= | -
KK il ‘ 7 ! 7777£
= o e &  © i
! | REE ELIZ(TA) -
****** T T ******%*******E[E ACP
i RR i
=l =P R A
] ] 1
i Lw | ac
L+STROKE U w aT B ACS2
ACL 1258+ 32 TL+STROKE X SES E3L=2(TB)
e E2iU2(T0) A3
(Y20l §E @125, @140, ©150, @160, @180, @200 &) cs
ACS4
ACS5
TC=L7+1/2STROKE [ ZmRelD) | 1z
SW P P! _ ‘ ACR
KK KRl ‘ m ‘
= === & | ©
= | ! ACM
AN
=) ot >~
o i L R Her—— @ H———
‘ | ACL
— ‘ RR ‘ Z+STROKE
NS —h——- > . ® —
RELIA 1 o ACX
A BllLH_| W | RT | LW i) —
T L+STROKE U w o7 _ N
TL+STROKE X =5 E{L|2(TB) KLC
MIEf E2{L2(TC) KLCS
(2 §E 9180, 200, @250, P300 HE)
AF, ADF
h2l:mm AFM
S5y | RELMARZO | A B oc @D | QEA | QEB H KK L 4 N PG | Rc(PT) ADFM
@125 47 50 15 15 35 55 - 43 | M30X1.5 | 98 159 | M14X1.5 16 1/2
AN
@140 47 50 15 128 35 59 61 42 | M30X1.5 98 159 | M14X1.5 16 1/2 G
3150 53 56 17 132 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X1.5 | 175 | 3/4
?160 53 56 17 144 40 59 61 43 | M36X1.5 | 106 | 173 | M16X15 17 3/4
3180 60 63 20 162 45 70 |115(85)| 48 | M40X1.5 | 111 | 190.5 | M18X1.5 17 3/4
@200 60 63 20 182 50 | 74(70) [115(85)| 48 | M45X1.5 | 111 | 190.5 M20X1.5 | 165 | 3/4
250 67 71 25 225 60 9% 140 60 | M56X2.0 | 141 | 2305 | M24x1.5 | 22 1
®300 76 80 30 270 70 9 140 60 | M64X2.0 | 146 | 248 | M30X1.5 | 22 1
E5ZA RR RT SW oT T @TD TL X | OTY | 1z U w z 7z
?125 1 50 - 145 | 110 | 32.8% | 227 | 170 | 164 | 234 | (19) 32 167 | 151
@140 1.5 55 8 161 110 | 36 8% | 227 | 190 | 184 | 262 @ (19) 32 | 169.5 | 1485
@150 1.5 59 8 170 | 120 | 4039 | 2485 200 | 192 | 275 | (225)| 36 | 1855 | 160.5
?160 1.5 59 8 184 | 120 | 40389% |2485| 212 | 204 | 292 | (225 | 36 | 1855 | 160.5
@180 2 60 17 204 | 135 | 4539 | 2705 | 236 | 228 | 326 | (245)| 39 204 | 177
@200 2 60 | 17(8) | 226 | 135 | 453% | 2715| 265 | 257 | 355 | (255) | 39 204 | 177
@250 3 69 20 277 | 160 | 5639 | 331 | 335 | 325 | 447 @ (30) 49 | 2435|2175
300 4 79 20 330 | 175 | 673% | 3575 | 400 | 390 | 534 | (36.5)| 49 | 263.5 | 2325

% QEA, QEB,SW 2|5 () 2|+= 220|157 HEY

www.kccpr.com - 87



KCC Co

A O ALAL Y

., Ltd.
(%)

jrn §
o

ACL series

Ce A2l

AR E-FEaT
THHHEZRQIE 20FHERQIE
2_2 F2 = &
A AL I — A& FC 40 D
§t { ) \ 3 K
KK F2
LA_ @ND F1 KK
L
2-RR(E) C 7
NS — 1w
(&b 1) T -
N\, 0]
LT L
THel:mm THelimm
Y | REUE | g | F1 | R2 KK L @ND Y | RBUZ | g | F1 | R2 KK L @ND
1125 125 46 | 8 | 54 | M30X15 | 100 @ 25! Y125 125 46 | 8 | 58 | M30X1.5 | 100 | 25 *31
1140 140 48 | 8 | 54 | M30X1.5 | 105 & 28 *§! Y140 140 48 | 8 | 58 | M30X1.5 | 105 |28 *§
1150 150,160 | 55 | 8 | 60 | M36X1.5 | 110 = 32 *9! Y150 | 150,160 | 55 | 8 | 64 | M36X1.5 110 |32 *3!
1180 180 70 8 | 67 | M4OX1.5 | 125 40 *§] Y180 180 70 | 8 | 71 | M40X1.5 | 125 |40 Q!
1200 200 70 | 8 | 67 | M45X1.5 | 125 40 *37 Y200 200 70 | 8 | 71 | M45X1.5 | 125 |40 *3!
1250 250 85 | 8 |755| M56X2.0 | 160 50 *3! Y250 250 8 | 9 | 79 | M56X2.0 | 160 |50 3!
1300 300 105 | 8 | 845 M64x2.0 | 175 | 63 7! Y300 300 105 9 | 88 & M64X2.0 | 175 | 63 7!
=9 NX RREX) | U LT =9 NX NZ RR | U
1n2s | 32351 27 33 | 127 Y125 | 32133 6431 | 27 | 42
140 | 36351 30 39 | 135 Y140 | 36133 723 30 | 47
1150 40 51 34 | 39 | 144 Y150 | 40133 8031 | 34 | 46
1180 5081 | 425 | 44 |1675 Y180 50 193 10033 | 425/ 54
1200 = 5091 | 425 | 44 |1675 Y200 | 50 183 100 31 | 425 54
1250 63 51 53 66 | 213 Y250 | 63133 126 51 | 53 | 81
1300 80 51 66 71| 241 Y300 | 80133 160 51 | 66 | 87
2o Mo HE HE RQIE T/ 2H|Aa8 T
A: iz A e
¢
KK
\ o 8l §
\J ml ] [ [m
L
H
CkRl:mm Ctlimm
=4 FEUE C D H KK T =Y | 54 @D ?d L l m t
RN-12 | 125,140 | 53.1 44 46 M30X1.5 18 CJP-12 125 25 9% 1239 8,1 72 1643 ] 25 135
RN-15 | 150,160 | 63.5 53 55 M36X1.5 21 CP-14| 140 28 5% 1266 9, | 806 | 723 | 25 | 165
RN-18 180 69.3 57 60 M40X1.5 23 CJP-15| 150,160 | 32 598 | 303 §,5| 896 | 803 | 3 | 165
RN-20 200 80.8 67 70 M45X1.5 27 CJP-18| 180,200 | 40 5% | 38 §,s 110.1]1003 3 1.9
RN-25 250 98.1 82 85 M56X2.0 34 CJP-25| 250 5039 | 47 0513891265 4 | 22
RN-30 300 110 92 95 M64X2.0 38 CJP-30 300 63319 | 6095 |1729]1605| 4 | 22

B 88

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ACL series

CE A2l

,,,,,,,,,,,,, @ m KGUA

2_Re(PT) !

~~~~~~~~~~~~~ s + e
~~~~~~~~~~~~~ 5 o | 9 e

- ACS2
L +STROKE U oc 4-N

TL+S+STROKE oTr
ACL 1258 A& ACS3

(¥20ls FE 0125, 0140, @150, @160, @180, @200 AE) ACSA

ACS5

2—Re(PT)

ACR

KK

&
:

ACM

I e ® 4 | [=

J@% ACX

ﬂg%@

|
|
\
|
|
|
|
\

o7

&

s W w_|
T+S L+STROKE U o¢ 4N KLC
TL+S+STROKE aT
KLCS
(2 5E 9180, @200, 250, @300 4&) AF. ADF
Telimm AADFF'\,&
S5U4 ac DEB F KK N L PG Rc(PT) S T aT TL U W
?125 115 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 145 252 (21) 32 ANG
?140 128 75 40 M30X1.5 | M14X1.5 98 16 1/2 133 161 252 (21) 32
?150 132 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17.5 3/4 0.2 X 842 141 170 270 (23) 36
@160 144 75 40 M36X1.5 | M16X1.5 | 106 17 3/4 141 184 270 (23) 36
2180 162 85 45 M40X1.5 | M18X1.5 | 111 17 3/4 153 204 290 (26) 39
2200 182 90 45 M45X1.5 | M20X1.5 | 111 16.5 3/4 153 226 294 (30) 39
©250 225 105 55 M56X2.0 | M24X1.5 | 141 22 1 017 X 83 176 277 351 (34) 49
?300 270 115 55 M64X2.0 | M30X1.5 | 146 22 1 190 330 | 372.5 | (36.5) 49

#7|Ef HI|52| of2 2|pE ACL BEY A2,
X WRLR0| SUSHHES J25to] 2Lt

A J K
A | ULREER | Yend 22A
e 60C 110C

www.kccpr.com - 89



jrn §
o

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

()

ACL series

CHE A2l

=15 A —
QIR AE-2E S (ACLW)
SW PG PG
KK al 1] - KK
gE=——ip @ | ®
* e o
J{ LB g o T4 @
a a @ \\
FaLI %’7 ’777777777@» ‘@2‘ ‘ J@%
A 8|l v [ w 2—Re(PT) W A ‘
T L+STROKE T+STROKE oc 4-N
TL+(2xSTROKE) oT
(Y2015 §E @125, 140, ©150, @160, @180, @200 dE)
2—Re(PT)
SW PG PG_
T % ‘
KK g%ﬂ [ 777777774} H@»
. —
faa) <C
25 T oo ——— &4
<E[7
25UM %’**’*********@L
A Bl H | w W
T L+STROKE T+STROKE 4-N
TL+(2xSTROKE) oT
(H 5E @180, @200, @250, ®300 4E)
CH2limm
EBL4 SELIAZO| A B ac @D DEA @EB H KK L N PG Rc(PT) SW
125 47 50 15 115 35 55 - 43 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 -
?140 47 50 15 128 35 59 61 42 M30X1.5 98 M14X1.5 16 1/2 8
?150 53 56 17 132 40 59 61 43 M36X1.5 106 M16X1.5 17.5 3/4 8
?160 53 56 17 144 40 59 61 43 M36X1.5 106 M16X1.5 17 3/4 8
?180 60 63 20 162 45 70 115(85) 48 M40X1.5 11 M18X1.5 17 3/4 17
?200 60 63 20 182 50 74(70) | 115(85) 48 M45X1.5 111 M20X1.5 16.5 3/4 17(8)
?250 67 71 25 225 60 96 140 60 M56X2.0 141 M24X1.5 22 1 20
?300 76 80 30 270 70 96 140 60 M64X2.0 146 M30X1.5 22 1 20
E5U3 aT T TL W
?125 145 110 318 32
?140 161 110 318 32
?150 170 120 346 36
?160 184 120 346 36
?180 204 135 381 39
®200 226 135 381 39
?250 277 160 461 49
0300 | 330 | 175 | 496 | 49 x gEA OEBSW () A4E YROIEIIHISY

B - 20

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

KECS

CE A2l

R Y IO ARG (TS)
2709 A2 E 2EE A, YA|stst] A2in Y2 221 HE0 2HAZE Ao 7Hs5ta, 289] A2l 242 H24 USLICH
Z2A B ARY + BEHY aaz
o) 150+200 (A= =150, BZ = 50)
AJP
® C B @ B @ B C
} \ L ' |‘ | l L | KGUA
\ | | \ |
-
— ‘ i | | | - ‘ | ACP
N=EU =z A= ACD
ILEO S¢S S=otH ®, 0¥ LEO| 52 3=5HH OZE0 a2 s50otH BRE 3= s2o5tH
A, BHHES SRIBHICH 1Al 2642] £210] QofFLict 2o BAHO| MABHLICH 2CoF ABHO| HABHLICH
ACS2
=] 5| A _ =
QAR+ E-HEEY CICHREY Aald (TS) ACS3
ACS4
(B STROKED (A STROKED
ACS5
4@ - ACR
.
T
ACM
ki*iiiiigiﬁga ACL
L +STROKECA+B> U
TL+STROKEC(A+B) ACX
(20| 52 ©125, 0140, @150, @160, @180, @200 X&) KLC
KLCS
_(B STROKE) _ (A STROKE) AF, ADF
D‘jl i =112 AFM,
ADFM
,—]j L 5 ,—]
W**i*iJwW*7*7*L B ANG
L +STROKECA+BD U
(2 EE (180, 3200, 3250, 3300 HL) TL+STROKECA+B)
CH2lmm
EQLE L TL U]
@125 196 327 21)
@140 196 327 21)
?150 213 363.5 (23)
2160 213 363.5 (23)
?180 223 393 (26)
200 223 393 (30)
?250 283 484.5 (34)
?300 293 519.5 (41.5)

% 7|EF BI|52| 2 24E ACL EEH

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

L2719l HRIEE LAfetA A d2iE WY S =1 HE0] 3THAHIZ A ofg4 ASU T

A% ¥ BHY
o) 150+200 (A= =150, B = 200)
® CD @ B @O® A B @D @ ®CO A
lllll T T T
| \ \ \ \ |
- I — - # \ - - \ \ - = \ |
BaHA AA
®, ® ZE0| 3YS 35t ©, DEE0| 322 3T5HY, ®, OZEY 34 35tV OZE0 3UE 35
A, BHHES S2IBHLICH A, BHZO| ZEBHLIC} B0l ZHEFHL|CY. ASZHO| S BHLICH
QEASE-YRE ChTis A2IC (TW)
B STROKE A STROKE
@ K T
(NI _
==, © ©
. & e— s
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)
(=0l FE @125, 9140, ©150, @160, @180, ¥200 HE)
B STROKE A STROKE
@ o =
/%\ =
N2 = ¥
. @ e —B
L+STROKE(A+B)
TL+STROKE(A+B)
(2 EE (180, 3200, ¥250, @300 A L)

THeimm
FEUY L TL
?125 196 416
@140 196 416
@150 212 452
@160 212 452
?180 222 492
©200 222 492
@250 282 602
?300 292 642

x7|EF BI|5HR| 42 2|pE ACL BEY ZRSHIAIR.

B 2

www.kccpr.com

CHE A2l




KEC| KSE $o, Hd. ACL series

e

CE A2l

ehe AI2IC (TD)

2719 HEIHE @2 Ze 422 £33 262 dE+USLICH

P
EIJEI IEH:I KGUA
®, OEE 52 3=5tH, ®, OLEO S¢S 5=5tH, ACP
F2ASA| 2612 20| KO LICE HRI2EA| 2819 £30| o LTt
ACD
=i A
Qx|+ E-EE Al (TD) ACS2
ACS3
(STROKE) (STROKED ACSA
| um w|| | [. | -
D HE E 2] ACS5
[ —
. _IIJr._1 [

ACR
= kaifififgkfifififgiﬁa ACM

L + PXSTROKE U
TL + 2XSTROKE ACL

(¥20l5 52 9125, @140, @150, @160, ®180, @200 4&)
ACX
KLC
(STROKED
(STROKE) KLCs
I L AF, ADF
_ I
AFM,
ADFM
5 ANG
L + 2XSTROKE U
| TL + PXSTROKE
(2 520180, ©200, @250, 3300 4 &)

Climm
s8UZ L TL U
@125 196 327 (21)
@140 196 327 (21)
?150 212 355 (23)
?160 212 355 (23)
?180 222 383 (26)
?200 222 387 (30)
250 282 476 (34)
@300 292 508.5 (41.5)

5 7|EF BI|5HR] O A4 ACL BZY 2AZ5HIAL.

www.kccpr.com - 93



KCC Co., Ltd. ACL series

A Ol A A EF (=)
ohe A2
HRUA 71 2AY Al (AS), BS))
HEE H2A HEE PA HHO|M 0~50mm7tA| 6| E&0f HE 2P 7|72 F2loto] ML HHE ZFTLICt
B (A)
P i
ASJ: 25mm 2
BSJ: 50mm 2%
A XS) i Xmm 2 (X= A2 A[%)
=15 A = _—
QYR |+ L-HRIA| V1Y =M F (ASJ, BS))
(%z0|s @125, 3140, @150, @160, @180, @200 4L)
j@ KK
T z
[am) m
LBy Tyl
—— )
77,7,7,,7,@ /
LJ
[ ASS
H | STROKE | C+X8% | £
TL+2xSTROKE+ZX &2
(3 2 9180, 200, @250, @300 X L)
j}ﬁ =
:E’ _
- T VA
L e ——— @ T T
. = 1 —
— m
— @ o
L ASS
H |STROKE | C+X8% | £
TL+2xSTROKE+Z & 2t
2limm
E8LE @B C @D E QEB H KK TL
@125 60 37 35 24 55 43 | M30X1.5| 312
@140 60 37 35 25 61 42 | M30X1.5| 312
150 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341
@160 60 46 40 26 61 43 | M36X1.5 | 341
180 70 52 45 30 | 115 | 48 | M40X1.5| 376
@200 70 52 50 30 | 115 | 48 | M45X1.5 | 376
@250 86 60 60 35 | 140 | 60 | M56X2.0 | 456
@300 86 60 70 55 | 140 @ 60 | M64X2.0 | 496
x7|EF BI|3HR] g2 2= ACL BEY ZRSHAIR
e g daih (SV) EE AH|QIZ|A (SS)
150T 72| 128 FRUUM AL Jtsot HEE THES 20| BCO| M2IA| 20| 24 S22 QI =l 4l 2AI9
2ot daig Yo, 227t Us 0| ArEELICE
R AF
A Ea T4 278, 2258
Alzlg 2047 @125, @140, @150, ®160, B180, @200 A2y E8UjZ @125, 3140, @150, @160, @180,
zolec 20 ~ 1501 ST $200, ¥250, @300
T c =Y A AZ (SUS304)
{2 242 VITON (E412)
- 94 www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ACL series

I AHY0M AE7HS S &M=

et 50| 7tsELE

CE A2l

(0]
A
S Ehim=]
A{or g HEYS (R-AIRSE, H-ARSS)
23U & 10.5kgf/cni (1.05MPa)
2| DAL 9.9kgf/cri (0.99MPa)
Z|HArE 0.2kgf/cri (0.02MPa)
74 s
L=2| 32k (CHEX|) 0.5 I/min (ANR)O|5t
T2 -10~60T
z4d=13e] (m]
AOpgerol My U ALZO|
@ ® 1WA SO ABSH H9L, ALOl} 20| Mo HEO|ME! 7ttt
1 ofo] mEL o7/} i Al SHIALR.
T+ 82
o 22 2 HHEEOIA 7115101 ALBSHS H : A0 B8R 2 (B0 D)
f‘ " SIS HHEZEOIA THefstol ALBSHS 39 : AOHE W H 2 (180l @)
b O F20|2E 22| HOT WAE 27} S0 B, HALH,
| ¥ 2 us SO R AR 2AEFLICt
S g = ©ols2H) - C oL =5
S 2. Q0| TEOIA SAIO] ZH3iol ALB3He FRE 2lo| Lig (ol 2310,
= :
o] [ /| 2 FH{EES| WOl MO DYl HP : A0 W R
L N 31 FHHZEE 0| 0| ATfH o2 oKl FP : HojE Wt H
S =z % A0F ARICHS Y 2QMSoL Z35{0] ALBSHIAIR
— =
A0r £9| g A
< - 2125
#0010 2
[
a W
. : /ﬁ/‘m
ar .
0 3D %
= U0 . | —]
o . /% —
RD o 0.005 //
) .
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
22 MPa

www.kccpr.com

KGUA

ACP

ACD

ACS2

ACS3

ACS4

ACS5

ACR

ACM

ACL

ACX

KLC

KLCS

AF, ADF

AFM,
ADFM

ANG

B 9



E tf,g,% ES; <L;C>]| ACL series

CHE A2l

LielE Z2IE(LT)

-A0CTHA| M 22| L2 UM AL 7HsStA| LiEHE TEE &afet 22ld YUt

(o]
N
a0 o003
=TT THETT O
=SS ©125, @140, @150, @160,
e 2180, @200, @250, @300
A== -40c~70C
AtE O2|A Lfste az|A
I 20 ALUEY 12

% Zol: 4227| Lol +2O2 SHO| 50| TfZo £
oloL], BEA| A8 ZCHo] Offof S2tojofut 42227 I Zef

HA[St] FAI7| BHIUICE

A2 gloMel 71
Sst0] 2EAHO TH2F GANIES] S8 B SCIE|D, FHLRT B Fars HA SRR

YRy S
* _%_kl ZEH

*Al2|2 3o g
* S2HQI grol #st

M2 AAS A8 S 7| 8120) Cf3t0 SAte} A Bats] sojo} BHLich
Ixje Sgo| ZAE HRo| S5 U1, B7t0lol s 014 B Hs3 20| OfgLICH
CiS50] THE AL 2E 2L HSIO|E ALRE 4 SLOB, 15| S A|ASI0| 0| JHLE|O[AOF BHLICH
2719171710] 2f2{5t Azl ABEIOIA|S 9227|o| HelLict
AL
7|24 H|0|E
s SEH9| 30001 800X U 49 22 B7|0| £ 108573 25
% 2EHS| -40C0IA 80CTIR| Y B 92 B7|9| B2 508573 1%
AE LTI L HLE (HHIE OF0EK 0|3H) AT U2 ZI|S ALRSHS UBIZO| 7|22 FATI0] AUSLIC
SHAF AIZO|Lt AZ0] DJ3/= EHS 028 4 Slo D= OfH{3 SHAUME 22 R7|S SE oo 2E|ojME SHElLICt

- 96 www.kccpr.com



